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La entrega se realizara para el día 23 de marzo al correo damendez@educacionbogota.edu.co.
[image: ][image: ] Espero tengan buenos resultados y cuidense mucho con todo lo que esta pasando con el covid-19.
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¢ Cuantos gramos de etanol se pueden producir a partir de 10.0 g de glucosa?

a) 100g
b) 2569
c) 511g
d) 489g

4. Un producto secundario de la reaccion que infla las bolsas de aire para automovil es sodio, que es muy

reactivo y puede encenderse en el aire. El sodio que se produce durante el proceso de inflado reacciona
con otro compuesto que se agrega al contenido de la bolsa, KNOs, segun la reaccion

Na +KNO; —® K;0 +Na;0 + N,
¢ Cuéntos gramos de KNOs se necesitan para eliminar 5.00 g de Na?
a) 4409
b) 110g
c) 220g
d) 1.00g
5. Elalcohol etilico se quema de acuerdo con la siguiente ecuacion:

C2HsOH + 30, — 2COz+ 3H:0

;.cuantos moles de CO; se producen cuando se queman 3.00 mol de C;HsOH de esta manera.
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1. Enlareaccion CaCO; — Ca0 + CO; Cuando reaccionan 200 gramos de CaCO; qué masa (gramos) de CO;
se forma

a) 112
b) 88
c) 56
d) 44
e) 28

2. Si 3.00 mol de SO, gaseoso reaccionan con oxigeno para producir trioxido de azufre, ; cuantos moles de
oxigeno se necesitan?
§0; + 0; —S0s
a) 3.00 mol O:
b) 6.00 mol O:
c) 1.50mol O,
d) 4.00 mol O:

3. Lafermentacion de glucosa, CsHi.0s, produce alcohol etilico, C;HsOH, y diéxido de carbono:
CsH1206(ac) —® 2C,HsOH(ac) + 2C0;(g)
¢ Cuantos gramos de etanol se pueden producir a partir de 10.0 g de glucosa?

a) 100g
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9. Las bolsas de aire para automovil se inflan cuando se descompone rapidamente azida de sodio, NaNs, en los
elementos que la componen segn la reaccion
2NaN; —™ 2Na + 3N,
¢ Cuéntos gramos de azida de sodio se necesitan para formar 5.00 g de nitrégeno gaseoso?
a.911g
b.881g
c.7.74g
d.3.33g

10. ¢ Cuantos gramos de oxido de hierro Fe:0s, se pueden producir a partir de 2.50 g de oxigeno que reaccionan
con hierro sélido?
0, + Fe — Fe 0y
a.125g
b.832g
c.250g
d.11.2g

11 EICO2 que los astronautas exhalan se extraer de la atmosfera de la nave espacial por reaccion con KOH:
CO, +2KOH —® K,CO; + H,0

¢ Cuantos kg de CO; se pueden extraer con 1.00 kg de KOH?

a.0.392kg b.0.786 kg ¢.0.500 kg d.1.57 kg

12 ; Cuantos moles de hidrogeno se obtienen por electrolisis de 108 gramos de agua?

A1 B) 2 04 D)5 E)6
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6. ¢Qué masa de magnesio se necesita para que reaccione con 9.27 g de nitrégeno? .
Mg +N; — Mg:N;

a.8.04¢g

b.16.1g

c.241g

d.0.92g

7. ¢Cuantos gramos de H:0 se forman a partir de la conversion total de 32.00 g Oz en presencia de Hz, segun la
ecuacion 2H, + 0, —» 2H.0?

a.36.03g
b.18.02¢
c.26.049
d. 32009

8. El octano se quema de acuerdo con la siguiente ecuacion:
2CsHyg + 250, —* 16C0O, + 18H,0
¢ Cuantos gramos de CO; se producen cuando se queman 5.00 g de CgHyg

a.400g
b.0.351g
c.1549
d.309¢g

9. Las bolsas de aire para automévil se inflan cuando se descompone rapidamente azida de sodio, NaNs, en los
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¢ cuantos moles de CO; se producen cuando se queman 3.00 mol de C;HsOH de esta manera.

a) 3.00 mol
b) 6.00 mol
c) 2.00 mol
d) 4.00 mol
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6. ¢Qué masa de magnesio se necesita para que reaccione con 9.27 g de nitrégeno?
Mg +N; — Mg:N;

a.8.04¢g

b.16.1g

c.241g

d.0.92g





